

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

# 乱贴野广告 警方“呼死你”

## 泰山区公安分局用上“追呼机”，可24小时不间断拨打

本报泰安5月18日讯(记者 邢志彬 通讯员 潘绘中) 街头违法小广告一直难治理,现在警方有了新办法。15日,泰山区公安分局治安大队装备一台“追呼机”,只要核实为违法小广告的电话,追呼机将24小时不间断拨打,直到当事人来接受处罚。

这台设备是装在电脑上的硬件盒子,再配合一套软件,把违法广告号码输入,机器就对该号码不间断拨打电话。软件能显示对这些号码实时呼叫状态,如果对方关机,会每隔1分钟检测一次是否开

机了。

有市民举报街头看到一条“无抵押贷款”小广告,民警先去现场拍片取证,回到派出所后,以市民身份拨打广告上电话咨询业务。对方详细介绍了无抵押贷款办理过程和利息,却不知道通话过程已被民警用执法记录仪拍下来。随后民警亮明身份,告知对方尽快到治安大队接受处罚和清除广告,否则将使用追呼手段。

取证后,把现场照片和发现地点,以及发现人等信息,登记到《整治清理小广告审批表》上,如果该非法商户不主

动配合,就对该号码开启“追呼”。一个被追呼的号码,10分钟前还能打通,追呼10分钟后,记者拨打时对方已关机。

记者把自己手机号输入系统中做体验,“追呼”一启动,记者就接到一个“未知号码”电话,接起来后里面是自动声讯台,播放“停止非法张贴,否则追究法律责任。”在反复拨打几次后,改成呼叫一声后挂断循环反复。

民警介绍,现在打击的违法广告包括各类“办证”,出售枪支、迷药、卖黑车,待人讨债复仇,理财放贷,招聘男女公

关、陪聊,刷卡套现等几类。从15日开始,追呼系统开通30条线路,对41个违法号码进行追呼中。该系统至少能同时对近千个号码追呼。对主动接受处理,情节较轻的违法人员将予以罚款和训诫,对于信息涉及严重违法犯罪的,将移交刑侦、经侦等部门处罚。

同时,警方希望市民积极提供违法小广告线索,根据泰山区综治办《泰山区优化社会治安环境奖励暂行办法》通知,向公安机关举报正在张贴非法小广告线索的,奖励100元。

## 泰城西部停水 预计到18点

本报泰安5月18日讯(记者 王世腾) 18日20时—19日18时,泰城西部将停止供水。19日18时恢复供水。

自来水公司工作人员介绍,因泰山大街消防管道合口,泰山大街两侧(粥店河以西,京沪高速以东)及高铁新区、市旅游经济开发区用户将停止供水。预计恢复供水时间为19日18时。“自来水刚接通时,水中会出现一些污垢,待水放一会后再饮用。”工作人员说。

近来不少市民反映自来水中有水垢,工作人员介绍,地表水经过长期自然氧化等过程,硬度较小,烧水基本没水垢。地下水硬度较大,烧开水后,壶底壶壁上就结一层水垢,这是由于水里含有钙、镁离子等矿物质造成的。

## 岱岳区为社区 安装便民广告栏



信息栏进社区。  
本报通讯员 徐峰 摄

本报泰安5月18日讯(记者 陈新 通讯员 徐峰) 岱岳区为辖区内社区安装100块便民信息广告栏,今后社区广告集中贴在信息栏,不允许再随便乱贴。

“原来社区没有贴广告的地方,造成随便乱贴广告,影响小区环境。”小官庄村党支部书记郑传涛介绍,如今社区安上信息栏,广告不允许再随便乱贴。

“我们把广告栏设在村里最醒目位置,方便市民集中发布信息。”郑传涛说,安上信息栏后,村里通过宣传引导和监督维护,可有效减少小广告乱贴乱发现象。

据了解,针对城市“牛皮癣”彻底清除难度大的问题,岱岳区一方面按照有关规定对乱贴乱发小广告进行处罚。

另一方面,首批100块便民信息广告栏将尽快安装到位,确保每个社区(村)有1块以上。

# 上高大集月底搬农贸市场

## 不用再占天烛峰路,能容纳300多商户

本报泰安5月18日讯(记者 陈新) 上高街道投资百万元,在福聚花卉市场一期西侧、魏家庄村内南北主干道东侧建设一处农贸市场,5月底投入使用,将彻底解决马路市场占道

问题。

18日,农贸市场建设已经初步成型,“原来上高大集就在天烛峰路上,占道严重堵塞交通。”上高街道办事处工作人员介绍,近年来,随着居住人口逐

步增多,农村集市规模越来越大,占道经营、乱摆乱放、乱搭乱建情况突出,农贸市场建成后,上高大集将集体搬迁过来。

据了解,为彻底清理马路市场,上高街道投资百余万元,腾

腾空土地10余亩,硬化路面4000余平方米,新建棚厦4000余平方米,新建集市台面500余个。预计5月底全部投入使用,能容纳300余户经营业户入市经营。

# 粪水泡了水表井真恶心

## 五马小区12户这水用了小半年

联通4G手机拍客 自由拍摄地带 随时传递精彩



水表泡在粪水里。本报记者 赵兴超 摄

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 五马小区15号楼两个单元居民,年后发觉自

来水有臭味,直到前几天有居民发现,水表井泡满了粪水。17日,施工人员刨开水表井,找到

渗漏源准备重修。

16日,五马小区15号楼居民拨打本报热线电话反映,楼里两个单元住户一直喝臭水,原来自来水管道被粪水泡了两三个月,而自来水一户一表改造后才不到半年时间。

17日早上,记者来到该居民楼时,住户们正在凑钱租用抽水车,准备抽走化粪池里的积水和杂物。所有水表井都在楼下,紧挨化粪池。2单元西户和3单元东户两座水表井并列在一起,距离化粪池1米左右。打开两座水表井井盖,一股臭味扑面而来。

2单元西户水表井已经泡在臭水里,3单元东户水表井还有十多厘米积水。井中有12户居民的水表,连接到主管道,水表和管道覆满黑色淤泥。

住户李女士说,这座楼是年前改造的自来水,年后就觉

得自来水有臭味,一直以为是氯气的事,“拧开水管就有味,刷牙洗脸闻着恶心。”李女士说,上周有居民打开了水表井查看情况,才发现井中积满了污水,用水桶连着挑了十多桶,还是清不干净。

居民张先生说,改造以前没有这种情况,到现在起码有两三个月了,大家伙想想就反胃,“就算不喝,洗菜刷碗还得用自来水。”居民们向自来水公司、市长热线反映情况,有的还在网上发帖反映。

17日中午,原先自来水改造的施工人员来到现场,挖开水表井周围地面,在地下半米多深地方,找到了污水源头,确认是化粪池污水渗入水表井。

工作人员表示,根据情况可能会给水表井周围做防水,尽快让居民用上干净的自来水。